

HIDEGKÚT NÉMET NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

Szám: HID/.49-18/2021

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Hidegkút Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének
2021. december 02-án, 18.00 órai kezdettel megtartott
közmeghallgatásról.

Az ülés helye: Hidegkút, Fő utca 67/A.

Jelen voltak:

Vörös Józsefné	elnök
Vászcics-Mayer Adrienn	elnök-helyettes
Henn Bianka	képviselő
Bárány Péter	jegyző

A lakosság részéről megjelent 5 fő.

I. Napirend előtt:

Vörös Józsefné köszöntötte a megjelenteket és megállapította az ülés határozatképességét, mivel a megválasztott 3 képviselő közül mind a 3 fő jelen volt, ezután ismertette a közmeghallgatás napirendjét.

Elfogadott napirend:

1. Beszámoló a Hidegkút Német Nemzetiségi Önkormányzat 2021. évi tevékenységéről, a működési és feladatalapú támogatások felhasználásáról.
Előterjesztő: Henn Bianka képviselő
2. Egyéb aktuális ügyek
Előterjesztő: Vörös Józsefné elnök

II. Napirendek tárgyalása

1. Beszámoló a Hidegkút Német Nemzetiségi Önkormányzat 2021. évi tevékenységéről, a működési és feladatalapú támogatások felhasználásáról.

Előterjesztő: Henn Bianka képviselő

Az év első hónapjai csendesen teltek, a vírushelyzet miatt testületi üléseket sem tarthattunk, de a háttérben elnöki határozatok meghozásával folyamatos ötletelés és munka zajlott, melyek a soron következő feladatainkat is körvonalazták. A pandémia miatt sajnos több olyan év eleji helyi rendezvény is elmaradt, melyeket eddig minden évben támogattunk – ilyen az idősek farsangja, melyre mindig ajándécsomagokkal készülünk, valamint a gyermekek farsangja, melyet szükség szerint anyagilag és aktív részvétellel egyaránt támogatunk. Bízunk benne, hogy 2022-ben ezeket a támogatásainkat ismét felajánlhatjuk. Tavasszal előrevetítettük a nyári teendőinket, valamint a húsvéti ünnepkörhöz kapcsolódva a Szűz Mária bemutatása templomba virágokat vásároltunk, ezen felül a takarításban és a díszítésben is közreműködtünk. Az év során több alkalommal is az általunk vásárolt virágokkal került feldíszítésre a falu temploma, mint például Mindenszentek alkalmára, továbbá a templom búcsúnapjára. Szintén Mindenszentekhez kapcsolódva az elődeink által állított, az általunk felújított német feliratos keresztelnél, valamint a Kitelepítési Emlékműnél elhelyeztük az emlékezés koszorúit és mécseseket gyűjtöttünk. Fontosnak tartjuk a hitéleti hagyományok ápolását, hogy a sváb őseink által épített templom és tartozékai az utódok számára fennmaradjon, ezért is igyekszünk a Szűz Mária bemutatása templom elavult, megrongálódott eszközeit folyamatosan pótolni, újakra cserélni. Idén egy új tömjéntartót vásároltunk a templom számára.

A nyár szerencsére a korlátozások feloldását hozta, így több olyan rendezvény is megvalósulhatott, melyeket támogathattunk. Többek között a Padányi Katolikus Iskola Tótvázsonyi Tagiskolájának két hidegkúti tanulóját támogattuk azzal, hogy a Városlődön 2021 júliusában megrendezésre kerülő XXXII. Veszprém Megyei Német Nemzetiségi Nyelvápoló és Hagyományörző táborban való részvételük költségét fedeztük. A tábor célja: a német nyelv ápolása, a német nemzeti kisebbség hagyományainak megismertetése, hozzájárulás a magyarországi német nemzetiségi értelmiség felneveléséhez. Szintén az iskolához kapcsolódó támogatásunk volt a „Te Jövődért Alapítvány” számára nyújtott anyagi támogatásunk, akik a rendelkezésükre bocsájtott összegből 2 db német szótárt vásároltak, melyeket jutalomkönyvként a legjobb németes tanulók kaptak a tanév végén.

Az iskola mellett nagyon fontosnak tartjuk az óvoda, mint a nemzetiségi nevelés egyik első és igazán fontos színterének támogatását is. Idén a Hajnal Óvoda és Bölcsőde részére ismét egy nagyobb összegű támogatást nyújtottunk. A támogatás célja az intézményi arculat kialakításához történő hozzájárulás, tárgyi eszközökkel a nemzetiségi életmód, a hagyományok szemléltetése, a német nemzetiségi kultúra és tradíciók megismertetése már egészen kisgyermekkorától. Az óvoda jelentős bővítésen és átalakításon esett át az elmúlt egy évben, új épületrészekkel, megújult helyiségekkel és számos új felszereléssel gazdagodott. A